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Escribir el numero:
a) 9000+ 900 +4

b) 7000+800+40+ 7
c) 4000+200+10+2
d) 8000 + 700+ 53 +3
e) 5000 +60+9

e

Escribe el niumero:

ocho mil quinientos seis

siete mil cincuenta

siete mil nueve

siete mil quinientos ocho

nueve mil setecientos tres

seis mil ochocientos

seis mil cuatrocientos treinta y dos

nueve mil nueve

ocho mil ochocientos

nueve mil setecientos sesenta

3. Resuelve:

a) 2540 2000+500+40+0

b) 4999

c) 9931

d) 9287

e) 4061

f) 2301
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Ersreiciosy
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» Ubico los digitos en el tablero de valor posicional:
5176 |»lUM{C[D]| U umM|C|DJU]
8 |1|7]6 7 13|46
206 |» UMl C[D]U cloflul_,
4 1 3|7
9409 |» Ml C [ D]U c|plul_,
11609
M D| U M D| U
9017 |—» P C UM | ¢ —»>
8 |1]9]s8
Escribo en letras:
4 987
7103
8 107
9115
0128
8129
7136
6 245
Escribo el numero:
ocho mil quinientos seis dos mil cincuenta
nueve mil nueve cuatro mil setecientos veintitrés
siete mil seiscientos doce siete mil quinientos ocho
nueve mil doscientos ocho nueve mil seiscientos treinta y uno
nueve mil setecientos tres seis mil ochocientos
ocho mil trescientos cuarenta siete mil ochocientos quince
seis mil cuatrocientos treinta y dos nueve mil nueve
cinco mil doce mil doscientos uno
ocho mil ochocientos ochenta nueve mil setecientos sesenta
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ARITMETICA- Segundo Grado de Primaria

» Escribo el nUumero menor y mayor inmediatos a:

» Tacho los nimeros mayores que 4 150 y menores que 8 200:

@ @D D@ @@ D D@D @
@ @D D@ D@ @ D@ @

» Escribo V dentro del paréntesis si la afirmacion es verdadera y F si es falsa:

2147 > 1980 ) 4749 < 9070 ( )
5207 < 1478 | ) 8845 > 4587 ( )
7352 = 7352 ( ) 5403 > 3045 ( )
9138 = 8319 ( ) 7529 = 5928 ( )
9865 > 5683 ( ) 4907 = 7099 ( )
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Resuelve estos ejercicios de:

> Suma
umi c D LU UM| C D | U SSY S En=A A
4 3 9 8 1 7 0 q
s |1 07 ik SERE
2 9 6 5
> Resta
UM| C D | U TN C T O 1= UM | C D | U
8 | 3 7 |3 T | % | 0 [0 7 16 45
6 |14 219 g | 4| 5|3 4 | 0 0| 9

» Multiplicacién
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Eruniicion

» Completo:

6 150 es menor que 7 191 9689 es mayor que 7 543

6150 (O 9689 () 7543

6589 O 9800 i ! 7198

1850

000000000
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» Efectua las siguientes operaciones:

4819 - 4609 — 5433 — 6 005 —
3 964 3125 2678 3904
1243 + 2 246 + 4085 + 1876 +
2 476 1975 1277 1787
3045 3 049 2 906 2 949
8 435 — 6 407 — 9584 — 7 246 —
3727 2 896 3688 5187
8373 - 5426 — 8 900 — 7 645 —
6 429 1987 6 455 4009
1223+ 2 046 + 1869 + 1467 +
745 4134 2 046 2185
1408 1510 130 1836
926 1 807 675 2 199




